



山师附小雅居园校区的同学送上教师节祝福，并与老师合影留念。

禁礼令下，这个教师节更有意义

孩子们的感恩之心更感人

桃李不言，下自成蹊。9月10日，我国第30个教师节来临之际，记者探访了高新区多所学校为教师节准备的庆祝活动。与往年相比，今年的教师节在学校禁收贵重礼物和老师的节俭倡导下，同学们多通过自制贺卡、拍合照、开主题班会等更加简朴和节约的方式来表达对老师的崇敬和感恩。收到节日祝福和礼物的老师则表示，学生取得成绩是对其最好的褒奖。

文/片 本报记者 修从涛 通讯员 杨慧慧 马春芳 张文娟 刘存果 沈文霞

山师附小雅居园校区：学校送老师盆栽，倡导廉洁从教

“用什么方式表达我们对老师的敬意呢？”“我们应该策划一个特殊的礼物，给老师一个大大的惊喜！”第30个教师节来临之际，山师附小雅居园校区各班的中队长悄悄地聚集在一起，秘密筹划着教师节的神秘礼物。

9月10一大早，同学们早早地来到教室，今天不是老师们等着同学们入校园，而是同学们等待着老师的到来。

“老师节日快乐”“老师您辛苦了”……一声教师节的问候和一个标准的少先队队礼，让每一位到来的老师感受到了同

学们的热情和祝福。再送上同学们自己制作的小礼物，满满的祝福乐坏了老师们。

山师附小校长、党总支书记刘其彬也给老师们送来了问候。此外，学校也为每一位园丁准备了一盆精致的盆栽，倡导廉洁从教、绿色环保的理念。

高新区大正小学：自制贺卡，与老师留影

9月9日，大正小学的校园广播里已经播放起《长大后我就成了你》、《每当我走过老师的窗前》、《童年》等感恩教师节的歌曲。大正小学的同学们正在提前为教师节做准备。

一份贺卡念师恩，一张相片记师恩。10日教师节当天，

同学们自制贺卡，把最想对老师说的话和祝福写下来送给老师；和老师合影，把师生相处的美好记忆用影像记录下来。为了表达对老师的感谢，各班级还召开了以“我为老师唱首歌”为主题的班会，通过唱一首献给教师的歌，诵读一

首弘扬教师精神的诗，向老师送上祝福。

此外，为了表达对教师的祝福，鸡山小学还举行了一次主题升旗仪式，感谢师恩。孙村中学则借军训之机，1300多名学生齐聚操场，用参加军训的形式，向教师节献礼。

高新第一实验学校：吹拉弹唱，用才艺谢师恩

与其他学校的同学表达对老师的节日祝福不同，高新一实验的同学们用吹拉弹唱的方式来表达自己对老师的感谢。

10日上午7点多，同学们早早集合在校门口，用吹拉弹唱展演才艺的形式为老师们庆祝节日，感谢恩师的辛勤工作、谆谆教诲。古筝、长笛、小提琴、吉他，时而独奏时而和鸣，使得一曲《每当我走过老师的窗前》格外动听。

八年级三班的赵雨晨是今天的小提琴手，她说，“过去一直是老师每天在校门口迎接我们上学，送我们放学。今天我们用自己的方式来迎

接一次老师，用我们的才艺为老师庆祝节日。”

将近8点钟，老师们都已进校，但同学们还在表演着，七年级三班的吉他手殷和庆说：“我们想多演一会儿，老师们听到我们的音乐，想到的是自己的学生，心里应该挺高兴的吧。”

收到节日祝福和礼物的老师们自然是非常高兴的，在高新区教育系统的QQ群里，老师们在群里展示着自己收到的节日小礼物。

高新实验中学的王广辉老师晒出了自己收到的“鲜花”，“这是学生自己手工做的，纯环保的花，利用燃烧剩余的蜡烛制作的，下面绿色的

叶子是用废旧塑料布做的。”大正小学袁长慧在群里连发四张图片展示同学们送给她的节日礼物，“二年级学生自己做的贺卡、一盆叫做一帆风顺的鲜花，学生说教师是园丁，就是培育花朵的，花的名字很暖人心，孩子们很用心。”

为了表达对老师的感谢，高新区社会事务局还通过微博举行“说出同学和老师的故事”和为老师们点赞活动。高新一实验还制作了视频，录制对老师的祝福，“对老师来说，最好的褒奖莫过于看到学生取得成绩，有优秀的表现。”高新一实验教师张文娟说。



鸡山小学老师展示自己收到的节日祝福。



高新一实验同学在校门口用才艺展示迎接老师的到来。



孙村中学借军训之机向老师表达节日祝福。